

捷克撼威爾斯 或益比利時登頂

世界盃歐洲區外圍賽明晨繼續上演，E組領頭羊「東歐鐵騎」捷克客場撼「紅龍」威爾斯（有線603台周三2:45a.m.直播），迎戰弱旅的「歐洲紅魔」比利時將伺機搶下榜首寶座。

現高踞世界第一的比利時上輪只能以1:1與捷克握手言和，並在雙方皆積4分下，因淨勝球劣勢屈居次名。這輪面對實力有限

的白俄羅斯，重返勝軌為比利時的唯一目標。

白俄羅斯此前未曾晉級任何大賽決賽周，目前世界排名第88位，隊內球員主要效力於本土球隊。

包括上輪戰勝愛沙尼亞在內，白俄羅斯近6戰取得3勝1和2負戰績，但比利時同期砍獲5勝1和不敗，在士氣方面亦略勝一

籌。而比利時射手盧卡古近3戰國際賽攻入4球，此役將是敵隊防線噩夢。

另一邊廂，捷克挾上輪賽和比利時勇勢犯境威爾斯，將放眼全取3分，以力保榜首寶座。在交手紀錄中，捷克以1勝2和佔優，但雙方最近一次對決已是2007年，如今的威爾斯坐擁以巴利為首多名在英超征戰的球員，實力強悍。



比利時射手 盧卡古

熱刺球星卡尼正以英格蘭隊長身份征戰世盃，近日受訪被問到今夏會否離開熱刺時，卡尼仍拒談去向，僅表示：「目前很難回答，現階段我只想專注為英格蘭隊備戰，以及熱刺今季餘下賽事，還有歐洲國家盃，在完季才再想這個問題吧。」

對於近年愈戰愈勇的卡尼，名宿堅尼昨日接受訪問時坦言，以他的能力應該加盟更好的球會：「卡尼和熱刺仍有合約，但看來熱刺的表現，來季相信很難晉級踢歐聯。作為最頂級射手，你肯定想贏多點獎盃，如果我是他，在今個夏天肯定會尋求轉會，去贏更多重要的錦標。」

另外，卡尼在今仗對阿爾巴尼亞入波，亦終止個人之前6場入球荒。賽後，他更揚言已準備好緊接對波蘭的小組大戰，「我認為這實在是良

好的表現，也許開局有點緩慢，但我們轉了陣式，那是有幫助。」

利雲度夫斯基難鬥英軍

同時，波蘭足總昨日宣布，王牌射手利雲度夫斯基因為膝傷，對英格蘭一仗會避戰。利雲度夫斯基缺陣對波蘭打擊極大，事關在I組之中，波蘭及英格蘭為實力最強的兩支球隊，而且只有小組冠軍才能夠直接出線。

卡尼 準備好鬥 波

持全勝球隊，以兩戰得6分居榜首。客以兩球淨勝阿爾巴尼亞，賽後成為本組唯一保組賽事，憑射手哈利卡尼交出「一助一」助功，作「三獅」英格蘭昨晨於世界盃歐洲區外圍賽。



卡尼終止個人6場入球荒。

卡尼（中）為英格蘭贏波大功臣。



在昨日凌晨歐洲區世界盃B組外圍賽上，「戰神」伊巴謙莫域「蠍子擺尾」助攻隊友入波，瑞典作客以3:0淨勝科索沃，賽後兩戰兩勝居榜首。

39歲的伊巴仍是球隊靈魂，在龍門前在對方門將搶波之前，施展蠍子擺尾踩後，這一下助攻，與奧古斯天臣射入一樣搶鏡，瑞典12分鐘領先。35分鐘伊沙克擺脫兩人，窄位為瑞典射成2:0。加上薩巴斯頓拿臣70分鐘的12碼，瑞典贏3:0迎來兩連勝。

至於近況低沉的西班牙，在B組另一仗，作客竟要到補時才憑丹尼爾奧莫的入球險勝2:1；雖然「鬥牛兵團」贏得驚險，但亦創造一項神級紀錄，球隊已連續37場世盃外都取得入球，打破德國保持的紀錄。

伊巴「蠍子擺尾」獻助功



伊巴助隊友建功。

馬迪爾傷膝惹憂慮

首戰主場僅和烏克蘭的法國，於昨晨歐洲區D組世界盃外圍賽，作客以兩球淨勝哈薩克打開勝門，只是射手安東尼馬迪爾在比賽中因膝部受傷離場，令到曼聯主帥蘇斯克查十分擔心。

馬迪爾是役正選上陣，更交出了一記助攻，只是他下半場被對手踢傷了膝部，經治療後僅多撐了5分鐘便被換走，暫時未知其傷勢有多嚴重。至於對馬迪爾傷情最擔心的，肯定是蘇斯克查，在拉舒福特等本已受傷下，如果連

馬迪爾亦倒下，蘇帥在國際賽期後便無前鋒可用，但球隊很快便要應付對格蘭納達的兩回合歐霸大戰，難怪曼聯官網在報道球員在國際賽表現時，亦表達了對馬迪爾受傷的擔憂。

另一方面，法國教頭迪甘斯賽後又再被問到有關不徵召皇馬前鋒施馬的問題，令到迪甘斯十分無言：「又是實施馬？我的天啊，為何連哈薩克記者也要問這個問題，是法國記者讓你問的嗎？」近年表現出色的實

施馬由於捲入隊友華布拿的勒索案，以及曾指迪甘斯是因種族歧視原因不徵召自己，一直和迪帥交惡，自2015年起再未受到徵召。



馬迪爾受傷治療。

踢走美國

在日前舉行的中北美及加勒比地區東京奧運會男足預選賽中，洪都拉斯以2:1擊敗美國，確定取得東京奧運參賽資格，連續4屆踢入奧運；至於落敗的美國男足則連續三屆無法站上奧運舞台。

